

无非是冬

冬风冷冽，白皑皑的雪花急不可待地飘撒下来，天地白茫茫一片。蕾赶急把门窗关严实了，又去开火炉，接着叫醒了克莱尔大小姐。看着克莱尔美丽的睡颜，蕾有点不忍心叫醒她。

“克莱尔大小姐，醒醒。该起床了，今天有一大堆事情要做呢。”

“……”克莱尔在蕾的呼唤声中迷迷糊糊起了床，自觉去穿衣洗漱，把自己收拾得整整洁。吃完饭后，在客厅里烤着火炉，等蕾一来，就问道：“什么时候出发呢？”

“克莱尔大小姐，请先把这杯热牛奶喝完，我去开车，一会就出发。”她们要去的是医院，为了克莱尔大小姐的病。

因为天冷，街上的行人很少，往日繁华的城市变得清冷安静了。蕾带着克莱尔办好手续，很快就来到了一位年轻有为的主治医生那，这位医生名叫莉莉·莉莉安，是有着银长发和鲜艳的血红眼睛的女子。以前莉莉分外钟情于蕾，只要蕾一来就贴上来撒娇求抱抱。虽然她没有恶意，但克莱尔大小姐还是暗暗吃着醋，也不断地宣誓主权。不过自从蕾和克莱尔在一起后莉莉就不再这样了。

“蕾，克莱尔小姐，这么快又来了啊，上次给你们开的药吃完了？”莉莉认真地问道，神情庄重。

“没呢，克莱尔大小姐昨天夜晚忽然病痛发作，我想让你看看病情如何。”

“好，克莱尔小姐跟莉莉过来做检查。”

看着莉莉和克莱尔的离去，蕾无聊地望向天，心里思索着她与克莱尔大小姐还能一起度过多少日子呢？克莱尔有多难受呢？最后得出“要是我可以代替克莱尔患病该多好啊！”的想法。啪嗒，门开的声音。莉莉坐回她的办公位，克莱尔则坐到蕾所坐的沙发上。蕾张开双臂去拥抱克莱尔，用脸在克莱尔脸上蹭了蹭，注视着克莱尔问：“怎么样？”克莱尔轻轻地笑了笑，也紧紧回抱着蕾，平静的呼吸似在宣告着没有一点问题，但是……

“克莱尔所剩时间不多了，蕾你要好好陪着克莱尔，好好度过这段时光，克莱尔对这件事无所畏惧，心态放得很平，倒是你……”莉莉看向她们担忧地问道。

蕾听到这死神下达的通告后，无奈看向了莉莉，说：“还有可以缓解病情的药吗？我想让大小姐不那么痛苦，结局我已知道，没办法了。”随即又看向克莱尔，把额头抵在大小姐额头上“我愿与你一同死去。”

克莱尔仿佛听见什么有趣的事情般笑了起来，湛蓝的眼眸染上生机勃勃的色彩，一眼便可直戳人心底最柔软的地方，张扬耀眼的金发柔顺自然地垂下。她说：“咱才不要你的殉情呢，好好陪咱度好这最后的时光，这是命令。”

Part1

“这件衣服如何？”克莱尔照着镜子，对后面的蕾问。

“我觉得好看，这件是中国古风的冬季裙子呢，显出大小姐别样的可爱。”蕾笑盈盈地给出了评价，对蕾来说克莱尔穿什么都好看，恨不得把所有衣服买回去一天一件穿给她看。

克莱尔有点迟疑，又去挑了几件衣服试穿，最后选定了刚才那件裙子。付完钱，克莱尔牵着蕾的手。此时已是去医院的一周后了，今天是看烟花的日子，街上好不热闹，车水马龙，人来人往。克莱尔牵起蕾往中心广场那边走，街上有卖糖人的，有卖手工艺品的，有卖本地特色美食的等等，数不胜数，每走几步就有一个摊子。克莱尔一路走来买了不少东西，手里只拿了个冰糖葫芦，欢快地往前走。

不一会，天上绽放出了一朵烟花，紧接着染上了明明灭灭、五彩缤纷的图案。克莱尔看得入神，以前她有钱有势，想看什么看不了？现在却是生命的倒数计时。以前不在意的，现在只想记在脑海里，连同蕾，把这份记忆与感情刻入灵魂。克莱尔不自觉地念道：“蕾。”

“怎么啦，克莱尔大小姐？”

……没什么呢。

Part2

某天上午，蕾一摸身边，猛地起身，发现克莱尔大小姐不见了。匆匆忙忙收拾好，下了楼就看到克莱尔大小姐舒服地躺在沙发上，厨房那边的桌子也已经摆上了早餐。蕾舒了一口气，走到克莱尔大小姐的身旁，蹲下来，露出无奈又担惊受怕的笑来，说：“你真是吓死我了，克

莱尔，我的大小姐。”接着又说“早上好，我爱你。”

“哼！”克莱尔把头扭过去，露出以前傲娇的表情“蕾真是笨蛋！咱是小孩子吗？”瞧着克莱尔活泼的样子，蕾开心一笑，立马去吃早饭。吃完，与克莱尔在客厅里玩起了桌游。但克莱尔玩的经验很少，很快就败下阵来，“没意思，真无聊，咱要叫更多人来玩，琳恩呢？”克莱尔发出抗议。“嘿嘿嘿，好的呢，我这就叫上老朋友们一块来玩，就是不知道有没有空了。”几个电话下来，顺顺利利地叫上好久不见的朋友来了。

她们聚在一起打牌，下棋，聊天，看电视……整个房子热闹起来，充满了生活气息。虽然大家各奔东西，但是都没多大变化呢。蕾如是想。

Part3

圣诞节到了，城市布满了圣诞类的装饰：圣诞老人、圣诞树、彩灯、彩带。在最大的商业街中心有着最大的圣诞树，克莱尔带着蕾专门冲着这棵圣诞树来的。

克莱尔搓搓手，哈一口气，说“好冷。”蕾转头看向克莱尔，伸出自己的手握住她，并一同伸进口袋中。“给。”蕾给克莱尔递了一杯热奶茶。

“这棵圣诞树真是好看呢。”

“嗯，克莱尔大小姐更好看。”

“哼，蕾知道榭寄生吗？”

“哎，不知道，克莱尔大小姐说说看呢？”

“这一定是在戏耍咱是吧？咱知道关于榭寄生的只有一点，就是不与自己的恋人在榭寄生下接吻就会遭大霉。”克莱尔边脸红着边说完了这句话。刚好这棵最大的圣诞树周围布置着许多榭寄生，倒不如说，她们所处的这条路就是榭寄生围成的拱洞似的路。

蕾看着如此可爱的克莱尔不禁笑出了声，克莱尔边狠瞪着蕾边脸红。蕾上前一步，俩人之间只有一根手指的距离，蕾凝视片刻，克莱尔紧张地咽了咽口水，蕾又笑了。蕾又上前了一步，俩人间只余留彼此，温和的灯光撒在她们身上，似春日暖阳，实在可爱，此时是属于她们俩的小天地。

.....

“蕾？”

“在，我的克莱尔大小姐。”

“圣诞快乐，我爱你。”

.....

医院病房，克莱尔奄奄一息地躺在那。蕾紧紧握住克莱尔的手，乞求着克莱尔别死。克莱尔感受到脸上的湿热，便用尽力气擦拭蕾的眼角，说“别哭了，咱会伤心。”

蕾痛苦无声。

END 2023.12.25